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Simple Travelator Simple Travelator

Largura · Lenght · Longueur · Länge 847 852 847 932

Anchura · Width · Largeur · Breite 600 604 600 604

Altura · Height · Hauteur · Höhe 1108 1107 1108 1109

Apilamiento entre ruedas
Nesting distance (Mm)
Distance d’emboîtement
Einschubtiefe (mm)

215 215 215 215

Rueda estándar diametro
Standard wheel diameter (Mm)
Diamètre Roulette standard
Durchmesser Standardrolle (mm)

125 125 125 125

Volumen de cesta
Basket volumen (L)
Volume du panier
Fassungsvermögen Korb (L)

160 160 160 160

Carga maxima del producto
Maxium Carrying Load (kg)
Charge maximum
Hiichstlast (kg)

160 160 160 160

Peso del producto
Carpt Empty Weight (kg)
Poids du produit
Produktgewicht (kg)

14,9 15 15,6 14,6

Espacio de ocupación 10 carros
Space occupied by 10 carts 
Platzbedarf 10 Einkaufswagen
Space occupied by 10 carts (mm)

2792 2857 2792 2937

Espacio de ocupación 50 carros
Space occupied by 50 carts 
Platzbedarf 50 Einkaufswagen
Space occupied by 50 carts (mm)

11432 11737 11432 11817

Apilamiento compatible con ruedas Tente
Stacking compatible with Tente castor wheels
Empilage compatible avec les roulettes Tente 
Stapelung kompatibel mit Tente-Rollen

Si No Si No

Cuelta bolsos
Bag hook
Accroche-sacs
Taschenhaken

De serie/ Standard feature
De série / Serienmäßig

A

B

C

C

A B

Datos Técnicos (mm) · Technical Data (mm)
Données Techniques (mm) · Technische Daten (mm)

Monedero
Coin lock
Monnayeur
Münzschloss

002499

Cadena Inicio
Starter chain 
Chaîne de début
Anfangskette

C0216

Cesta Multi 10L
Multi 10L Basket
Panier Multi-Usage 10L
Zusatzkorb 10L

899

€

Accesorios · Accesories
Accessoires · Zubehör

TRAILER 13,62X2,48m
TRAILER 13,62X2,48m
TRAILER 13,62X2,48m
TRAILER 13,62X2,48m

488 488

CONTENEDOR 20’ (5,9x2,35m)
CONTAINER 20’ (5,9x2,35m)
CONTENEUR 20’ (5,9x2,35m)
BEHÄLTER 20’ (5,9x2,35m)

194 200

CONTENEDOR 40’ (12x2,35m)
CONTAINER 40’ (12x2,35m)
CONTENEUR 40’ (12x2,35m)
BEHÄLTER 40’ (12x2,35m)

424 424

Datos Logísticos · Logistical Data
Données Techniques · Logistikdaten 

Colores básios · Basic colours available
Couleurs de base · Basisfarben

Pantone 287C

Pantone 375C

RAL 2008

RAL 3020

Pantone 123CRAL 7021

Patent
Pat Nº. WO2014140390

PATENTED Referencia bajo pedido
To order · Sur demande

SIMPLE
TRAVELATOR

Normativa · Standard
Réglementation · Vorschriften

EN 1929-1:1998
EN 1929-2:2004

EN 1929-3:2005
EN 1929-4:2005

*


